



کووڈ-19 کی جانچ اور علاج

اگر آپ کے پاس ویزا نہ بھی ہو، یا آپ اپنے ویزا کی کیفیت کے بارے میں غیر یقینی ہوں، تب بھی آپ کو صحت عامہ کی ہدایات پر عمل کرنا چاہئے۔ اگر آپ اگر آپ بیمار محسوس کر رہے ہیں، تو طبی امداد حاصل کریں اور کووڈ-19 کی جانچ کروائیں۔

ریاستی اور علاقائی حکومتیں کووڈ-19 کی مفت جانچ اور علاج فراہم کر رہی ہیں۔

[آسٹریلیائی دار الحکومتی خطہ](#)

[نیو ساوتھ ویلز](#)

[شمالی خطہ](#)

[کوئنزلینڈ](#)

[جنوبی آسٹریلیا](#)

[تسمانیا](#)

[وکتوریہ](#)

[مغربی آسٹریلیا](#)

وکتوریہ میں امیگریشن کے طبی معائنے کی سہولیات

کووڈ-19 کی اضافی پابندیوں کی وجہ سے وکتوریہ میں امیگریشن کے تمام طبی معائنے عارضی طور پر روک دئے گئے ہیں۔ اس پر [صحت عامہ](#) سے متعلق نئے اعلانات کے مطابق نظر ثانی کی جائے گی۔

میرے پاس ورکنگ ہالی ڈے میکر ویزا ہے

ورکنگ ہالی ڈے میکر (WHM) ویزا کی میعاد میں توسیع نہیں کی جاسکتی۔ لیکن، اگر آپ نے آسٹریلیا میں "خصوصی کام" کے تین یا چھ مہینے مکمل کر لئے ہیں، تو آپ دوسرے یا تیسرے WHM ویزا کے لئے درخواست دے سکتے ہیں۔

مزید معلومات کے لئے ملاحظہ کریں [خصوصی کام کی شرائط](#)

ورکنگ ہالی ڈے میکر (WHMs) اب 31 جنوری 2020 کے بعد آسٹریلیا میں کہیں بھی صحت کی نگہداشت اور طبی شعبوں میں کیے گئے کووڈ-19 کے اہم کاموں کو دوسرے یا تیسرے WHM ویزے کے لئے درخواست دینے کے واسطے 'خصوصی کام' شمار کر سکتے ہیں۔ مزید معلومات کے لئے [تازہ ترین خبریں](#) ملاحظہ کریں۔

اگر آپ دوسرے یا تیسرے WHM ویزا کے اہل نہیں ہیں اور آپ کووڈ-19 کے لئے کسی اہم شعبے میں کام نہیں کر رہے ہیں، تو آپ کو کسی دوسرے ویزا کے لئے درخواست دینی چاہئے۔ اس سے تب تک آپ کو قانونی حیثیت میں رہنے کی اجازت ہوگی جب تک کہ آپ اپنے ملک واپس لوٹنے کے قابل نہیں ہوجاتے۔ زراعت، فوڈ پروسیسنگ، صحت اور طبی نگہداشت، بزرگوں اور معذور افراد کی نگہداشت اور بچوں کی نگہداشت کووڈ-19 کے اہم شعبے ہیں۔

اپنے حالات کی بنیاد پر آپ [وزیٹر ویزا \(ذیلی زمرہ 600\)](#) کے لئے اہل ہوسکتے ہیں۔

نیا ویزا دئے جانے کے لئے، آپ کو اس ویزا کی لوازمات بشمول عمر کی حد، انگریزی زبان، صحت اور کردار کی سند کو پورا کرنا ضروری ہے۔

دوسرے یا تیسرے WHM ویزا کے لئے درخواست

آپ دوسرے یا تیسرے ورکنگ ہالی ڈے (ذیلی زمرہ 417) ویزا یا ورک اینڈ ہالی ڈے (ذیلی زمرہ 462) ویزا کے اہل ہوسکتے ہیں۔ محکمہ داخلہ کی ویب سائٹ پر یہ معلوم کریں کہ آیا آپ اہل ہیں اور درخواست دینے کا طریقہ کیا ہے:

- [دوسرا ورکنگ ہالی ڈے \(ذیلی زمرہ 417\) ویزا](#)
- [تیسرا ورکنگ ہالی ڈے \(ذیلی زمرہ 417\) ویزا](#)
- [دوسرا ورک اور ہالی ڈے \(ذیلی زمرہ 462\) ویزا](#)
- [تیسرا ورک اور ہالی ڈے \(ذیلی زمرہ 462\) ویزا](#)

اپنے موجودہ ویزا کی میعاد ختم ہونے سے پہلے آپ کو نئے ویزا کے لئے درخواست دینا لازمی ہے۔ آپ کو بریجنگ ویزا دیا جاسکتا ہے، جو آسٹریلیا میں اس وقت تک آپ کی قانونی حیثیت بحال رکھے گا جب تک کہ آپ کے ویزا کی درخواست پر فیصلہ نہ کیا جائے۔

ویزا کی شرط 8547 - ایک آجر کے ساتھ چھ مہینے تک کام کرنے کی حد بندی

ورکنگ ہالی ڈے میکرز آسٹریلیا میں اپنے قیام کے دوران کسی بھی طرح کے کام کرسکتے ہیں، لیکن عام طور پر یہ کسی ایک آجر کے ساتھ چھ مہینے تک محدود ہے، سوائے اس کے کہ محکمہ داخلہ نے اسی آجر کے ساتھ چھ مہینے سے زیادہ مدت تک کام کرنے کی اجازت دی ہو۔

زراعت، فوڈ پروسیسنگ، صحت اور طبی نگہداشت، بزرگوں کی نگہداشت، معذور افراد کی نگہداشت اور بچوں کی دیکھ بھال سمیت اہم شعبوں میں کام کرنے والے ورکنگ ہالی ڈے میکرز کو محکمہ کی طرف سے ایک ہی آجر کے ساتھ چھ مہینے سے زیادہ عرصے تک کام کرنے کی اجازت حاصل ہے۔

میں اہم شعبے میں کام کرتا / کرتی ہوں

ورکنگ ہالیڈے میکرز (WHMs) اب 31 جنوری 2020 کے بعد آسٹریلیا میں کہیں بھی صحت کی دیکھ بھال اور طبی شعبوں میں کئے جانے والے COVID-19 کے اہم کاموں کو دوسرے یا تیسرے WHM ویزے کی درخواست دینے کے لئے 'مخصوص کام' کے طور پر شمار کر سکتے ہیں۔ مزید معلومات کے لئے [تازہ ترین خبریں](#) ملاحظہ کریں۔

ان شعبوں میں زیر ملازمت ایسے ورکنگ ہالی ڈے میکرز جو دوسرے یا تیسرے WHM ویزا پانے کے اہل نہیں ہیں، اور اپنے آبائی ملک واپس لوٹنے سے قاصر ہیں، وہ [عارضی مصروفیت کے ویزا \(ذیلی زمرہ 408\) آسٹریلیائی حکومت سے توثیق شدہ ایگریمنٹ ایویٹ اسٹریم \(کووڈ-19 وباء کا ویزا\)](#) کے لئے درخواست دے سکتے ہیں۔ ویزا کی درخواست دینے کی کوئی فیس نہیں ہوگی۔

اس ویزا سے آپ کو اس وقت تک آسٹریلیا میں رہنے، اور کام جاری رکھنے کی اجازت ملے گی، جب تک کہ آپ اپنے ملک واپس نہ جاسکیں۔

مزید معلومات کے لئے ملاحظہ کریں [خصوصی کام کی شرائط](#)

مالی مشکلات کا سامنا کرنے والے ویزا حاملین

اگر آپ اپنی کفالت میں تعاون کرنے سے قاصر ہیں تو آپ کو اپنے ملک واپس لوٹنے کا انتظام کرنا چاہئے۔

اگر آپ اپنے فوری رہائشی اخراجات کو پورا کرنے سے قاصر ہیں، تو آپ مالی سال 20-2019 میں اپنے آسٹریلیائی پینشن فنڈ سے بلا ٹیکس \$10,000 تک حاصل کر سکتے ہیں۔

براہ کرم، اس لنک سے رجوع کریں [پینشن فنڈ کے جلد حصول سے متعلق دفتر آسٹریلیائی ٹیکس ویب پیج](#)

کووڈ-19 کی وباء کا ویزا

اگر آپ کے WHM ویزا کی میعاد ختم ہو رہی ہے، آپ کسی اہم شعبے میں کام نہیں کر رہے، سفری پابندیوں کی وجہ سے آپ اپنے گھر واپس نہیں لوٹ سکتے اور آپ دوسرے ویزا کے لوازمات کو پورا نہیں کر سکتے، تو پھر بھی آپ کووڈ-19 کی وباء کا ویزا حاصل کرنے کے اہل ہو سکتے ہیں۔ اس کے لئے آپ کو یہ بتانا ہوگا کہ آپ دوسرے ویزا کے لوازمات کو پورا کیوں نہیں کر سکتے ہیں۔ اس میں یہ بیان اور ثبوت شامل ہو سکتا ہے کہ آپ کے پاس ویزا کی درخواست فیس (VAC) ادا کرنے کے لئے کافی رقم نہیں ہے۔